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Osnova přednášky

Dynamické programování

Warshallův algoritmus
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Dynamické programování
Warshallův algoritmus



Warshallův algoritmus

R(𝑘)
𝑖,𝑗 = {

R(𝑘−1)
𝑖,𝑗 cesta přes vrcholy 1,… , 𝑘 − 1

∨

R(𝑘−1)
𝑖,𝑘 ∧R(𝑘−1)

𝑘,𝑗
cesty z 𝑖 do 𝑘 a z 𝑘 do 𝑗
přes vrcholy 1,… , 𝑘 − 1
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Warshallův algoritmus – příklad

Ukázkový graf 𝐺
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3

4

Matice sousednosti

A𝐺 = (

0 0 1 0
1 0 0 1
0 0 0 0
0 1 0 0

)
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Warshallův algoritmus – příklad, 𝑘 = 1
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R(0) = (

0 0 1 0
1 0 0 1
0 0 0 0
0 1 0 0

)
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4

R(1) = (

0 0 1 0
1 0 1 1
0 0 0 0
0 1 0 0

)

Do grafu byly přidány hrany pro cesty vedoucí přes vrchol 1.

194/215



Warshallův algoritmus – příklad, 𝑘 = 2
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R(1) = (

0 0 1 0
1 0 1 1
0 0 0 0
0 1 0 0

)
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R(2) = (

0 0 1 0
1 0 1 1
0 0 0 0
1 1 1 1

)

Do grafu byly přidány hrany pro cesty vedoucí přes vrchol 2.
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Warshallův algoritmus – příklad, 𝑘 = 3
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R(2) = (

0 0 1 0
1 0 1 1
0 0 0 0
1 1 1 1

)
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R(3) = (

0 0 1 0
1 0 1 1
0 0 0 0
1 1 1 1

)

Do grafu nebyla přidána žádná hrana – přes vrchol 3 žádná
cesta nevede, hrany vedou pouze do vrcholu 3.
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Warshallův algoritmus – příklad, 𝑘 = 4
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R(3) = (

0 0 1 0
1 0 1 1
0 0 0 0
1 1 1 1

)
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R(4) = (

0 0 1 0
1 1 1 1
0 0 0 0
1 1 1 1

)

Do grafu byly přidány hrany pro cesty vedoucí přes vrchol 4.
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Warshallův algoritmus – příklad

Výsledný tranzitivní uzávěr 𝑇
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Matice sousednosti

A𝑇 = (

0 0 1 0
1 1 1 1
0 0 0 0
1 1 1 1

)
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Děkuji za pozornost

198/215


	Dynamické programování
	Warshallův algoritmus


